

UVT- Partener Media la festivalul internațional de film Science Fiction și Fantasy “The Galactic Imaginarium”, TGIFF

<https://festival.galactic.one/>

Asociația pentru Educație Complementară (APEC), reprezentată de dl. Darius Hupov, a organizat primul festival de film Science Fiction și Fantasy din România, “The Galactic Imaginarium”, TGIFF, desfășurat în perioada 23-27.09.2020. Universitatea de Vest din Timișoara s-a implicat activ în etapa de organizare și de derulare a festivalului în regim drive-in și online. După luni de pregătire, echipa de organizare a definitivat un concept unitar și generos, care a cuprins 8 secțiuni de program diferite, din care 7 desfășurate online, pentru a putea aduna câți mai mulți pasionați ai filmului SF din toată lumea. Pentru a oferi o experiență nouă cinemafililor, în 23, 24, 25 și 26 septembrie, de la ora 21.00, au loc 4 seri de cinema drive-in, în parcare de la Sala Polivalentă din Dumbrăvița. În cele patru seri de drive-in, deschise prin prezentarea filmelor, făcută de președinta juriului, d-na Irina Margareta Nistor, sunt prezentate 44 de filme scurte, grupate în patru categorii (Science Fiction, Fantasy, Animație și “Director of the Future”, iar cel mai bun film din fiecare categorie este recompensat cu unul dintre trofeele TGIFF.

D-na lector univ. dr. Eliza Claudia Filimon, membră a echipei de organizare a TGIFF și a colectivului de Limba și Literatura Engleză, a coordonat activitatea de subtitrare a 44 de filme scurte, din limba engleză în limba română, efectuată de 12 studenți ai Facultății de Litere, Istorie și Teologie, activitatea de recrutare și selecție a voluntarilor și activitatea de traducere simultană.

UVT TV, în calitate de partener Media, asigură transmisiile live ale celor mai importante momente din cadrul TGIFF.

În 26 și 27 septembrie, au loc celelalte manifestări din Festival, în 7 locații virtuale: • două zone de conferințe (Zoom 1 și Zoom 2) • serverul Discord, pentru nevoile de discuții și socializare ale participanților • pagina de Facebook a festivalului, unde se organizează evenimente de Facebook Watch Party • canalul de youtube.com al festivalului, care va găzdui o parte din materialele video furnizate de participanții în program • site-ul boardgamearena.com, unde sunt organizate sesiuni de „board games” online • canalul twitch.tv al festivalului, unde au loc sesiuni de „video gaming” în timp real.

Zona de conferințe Zoom 1 este destinată prezentării filmelor din selecția oficială. După vizionarea filmelor din selecția oficială vor avea loc sesiuni de întrebări și răspunsuri cu unul sau mai mulți membri din echipa de producție a filmelor. Sesiunile sunt moderate de oaspeții de onoare ai festivalului TGIFF:

- Adrijana și Dragic Rabrenovici, din Montenegro, organizatorii celui mai mare festival de literatură fantastică din estul și centrul Europei, la Bijelo Polje;
- Jovan Ristic și Miroslav Lakobrija, co-fondatorii și organizatorii festivalului de film fantastic de la Belgrad;
- Rachael Kelly din Belfast, Irlanda de Nord, autor de proză fantasy și co-fondatoare a portalului de film cinepunked.com;
- Marcin Klak din Polonia, fan-invitat special, moderator al unui site de recenzii de festivalul și convenții Science Fiction și Fantasy;
- Florin Kevorkian, regizor și cadru didactic la UNATC;
- Cristian Vicol, scriitor de proză SF.

Zona de conferințe Zoom 2 este dedicată prezentărilor, workshop-urilor și dezbaterilor:

- oaspetele de onoare, actorul britanic Miltos Yerolemou, cunoscut din serialul TV “Game of Thrones” și filme ca Star Wars VII – The Force Awakens, Danish Girl, Murder in Orient Express, va organiza un

workshop interactiv de Water Dancing, stilul de scrimă predat de personajul interpretat de Miltos în "Game of Thrones", Syrio Forel, Ariei Stark, interpretată de Maisie Williams;

- un workshop instructiv este dedicat tinerilor, care vor învăța cum să facă filme de impact cu ajutorul smartphone-ului;
- workshop-ul "Sword Choreography in Film and Theater", cu participarea lui Miltos Yerolemu, Florin Kevorkian și Rareș Dumitrescu, campion european și mondial la scrimă cu echipa României prezintă un duel de spadă, virtual, între doi dintre cei trei protagoniști;
- dezbateră "How to Meet Your Idol at Film Festivals and Other Conventions", cu participarea lui Marcin Klak, Adrijana Rabrenovic, Dragic Rabrenovic, Jovan Ristic, Miroslav Lakobrija;
- prezentări pe teme de cosplay, LARP, jocuri video, jocuri de masă (board games), modelism de nave spațiale;
- observații astronomice transmise live prin internet, organizate de către Asociația Română de astronomie culturală;

Gala de premiere a festivalului are loc online, pe Zoom 2, în 27 septembrie, de la ora 20.00. D-na Irina Margareta Nistor, președinta juriului TGIFF și dl. Sorin Ciutacu, lector univ. dr. în cadrul colectivului de Limba și Literatura Engleză a UVT, vor prezenta gala, difuzată live din studioul TV al Universității de Vest. Vor participa invitatul de onoare al festivalului, Miltos Yerolemu, invitații speciali, membrii juriului festivalului și deținătorii biletelor de acces general. Gala beneficiază de traducere simultană, asigurată de lector univ. dr. Eliza Claudia Filimon, Andreea Ghercă și Andrea Putnoky, studenți la facultatea de Litere, Istorie și Teologie a UVT.

Prima ediție a TGIFF va fi un success, conform planurilor echipei de organizare, datorită efortului entuziast al echipei de studenți ai UVT, care au făcut imposibilul posibil, de la prima ediție!

Spîrlea Cristian- Facultatea de Arte si Design

Șerban Diana Elena- Facultatea de Litere, Istorie si Teologie

Argetoianu Cristina- Facultatea de Litere, Istorie si Teologie

Calotă Denis- Facultatea de Litere, Istorie si Teologie

Cîrcu Andreea- Facultatea de Litere, Istorie si Teologie

Cosma Alexandru- Facultatea de Litere, Istorie si Teologie

Duciuc Adrian- Facultatea de Litere, Istorie si Teologie

Ghercă Paula- Facultatea de Litere, Istorie si Teologie

Graszl Bianca- Facultatea de Litere, Istorie si Teologie

Lucaci Theodora- Facultatea de Litere, Istorie si Teologie

Meteș Ciprian- Facultatea de Litere, Istorie si Teologie

Panduru Cristina- Facultatea de Litere, Istorie si Teologie

Putnoky Andreea- Facultatea de Litere, Istorie si Teologie

Siuiu Claudia- Facultatea de Litere, Istorie si Teologie

Szabo Ede - UVT, Facultatea de Litere, Istorie si Teologie

Ilinca Iulia- Facultatea de Stiinte Politice, Filosofie si Stiinte ale Comunicarii

Beniuga Andreea- Facultatea de Educatie Fizica si Sport

Radu Jessica- Facultatea de Drept

Rus Ana Maria Bianca- FEAA

Sorincău Patricia- FEAA

Udișteanu Iuliana- FEAA

Stroia Lucian- Facultatea de Sociologie si Psihologie

Todor Rafael- Facultatea de Sociologie si Psihologie
Zorilă Diana- Facultatea de Sociologie si Psihologie

Echipa TGIFF mulțumește conducerii UVT pentru sprijin și studenților UVT pentru maximă implicare!